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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCEAD/UDESC DE 26/10/2020
(Aprovada em: 22/02/2021)

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, com base no 
Decreto Estadual Nº 562, de 17/04/2020 e, especialmente a Resolução Nº 14/2020 – CONSUNI, no 
sentido de realizar os trabalhos home office devido a COVID-19, ocorreu, por meio da plataforma 
moodle com o sistema de web conferência Big Blue Button do CEAD/UDESC, a sessão ordinária do 
CONCEAD – Conselho de Centro do Centro de Educação a Distância (CEAD) da Universidade do 
Estado de Santa Catarina (UDESC), sob a presidência da Profª. Lucimara da Cunha Santos, 
presidente do CONCEAD e com a presença dos (as) conselheiros (as): Profª. Soeli Francisca Mazzini 
Monte Blanco (Diretora Indicada); Téc. Univ. Graziela Naspolini Delpizzo (Diretora Indicada); Profª. 
Lidiane Goedert (Titular- representante do DPAD/CEAD); Prof. David Daniel e Silva (Titular-
representante do DECT/CEAD); Profa. Roselaine Ripa (Titular-docente); Profª. Geisa Letícia Kempfer 
Bock  (Titular-Docente); Profª. Lenita de Cássia Moura Stefani (Titular–Docente); Prof. Renato de 
Mello (Titular-Docente); Profª. Gabriela Maria Dutra de Carvalho (Titular-Docente). Lista de 
presença: SGPE N. 5408/2021. Havendo quórum, a Presidente cumprimentou a todos e declarou 
aberto os trabalhos, passando a ordem do dia constante da pauta: 1– ATA: (leitura, discussão e 
votação da ata da reunião ordinária de 28/09/2020). Aprovada por unanimidade, considerando 
solicitação de retificação sugerida pela Profª Lenita. 2 – EXPEDIENTE (justificativas, inclusão, 
retirada e inversão de pauta). 2.1 Justificativa de ausência: Não houve. 2.2. Inclusão, 
retirada e inversão de pauta: 2.2.1 Inclusões Aprovadas: Profª Lucimara solicita a inclusão dos 
assuntos: 2.2.1 Posse do novo representante do DECT/CEAD, Prof. David Daniel e Silva. 2.2.2 
Direção Geral Pro Tempore. 2.3. Correspondências e/ou assuntos para conhecimento:   
2.3.1 (assunto incluído) Posse do novo representante do DECT/CEAD, Prof. David Daniel e 
Silva. 2.3.2 (assunto incluído) Direção Geral Pro Tempore: Profª. Lucimara questiona aos 
conselheiros sobre a permanência da atual DG pro tempore, até que seja realizada a eleição para o 
cargo. Prorrogação acatada por unanimidade, considerando as circunstâncias que estamos passando 
e que não há ilegalidades. Registra-se o posicionamento da Profª Lidiane, Chefe do DPAD/CEAD, 
informando sentir-se preparada para, caso necessário fosse, assumir a DG pro tempore, porém 
evidencia o apoio da permanência da Profª Lucimara no cargo. 2.3.3 Retomada da eleição para 
Diretor Geral em razão da aprovação pelo CONSUNI de alteração na Resolução 057/2020, 
autorizando a realização de eleições online para Chefes de Departamentos, Coordenadores 
de Cursos de Pós-Graduação e Diretores Gerais. A retomada da eleição para DG, ainda este 
ano, por meio de eleição eletrônica, será providenciada com a devida retificação do edital 01/2019 
para análise e parecer junto ao CONCEAD, bem como, lançamento do Edital para eleição de Chefe 
do DECT/CEAD. Profª Lucimara elenca os pontos do edital que deverão ser retificados, e prazos a 
serem cumpridos. 2.3.4  Vestibular para ingresso em 2021/1 – (Turmas UAB – 5 turmas de 
Ciências Biológicas e 5 turmas de Pedagogia; Turmas institucionais – 2 turmas do BICT e 
2 turmas de Pedagogia)/ Convênio com Criciúma: Profª Lucimara sinaliza que o Convênio 
firmado com o município de Criciúma (termo de Cooperação) será refeito, considerando que  foi 
embasado em instrução normativa desatualizada. Profª Lucimara irá consultar a CIPI para ver a 
legalidade do convênio e expõe sua preocupação, considerando período pré eleitoral. Prof. Lenita 
discorre sobre o tema vestibular e explica aos conselheiros vários pontos, inclusive a dificuldade da 
COVEST para a realização do vestibular do CEAD. Destaca que diante dos prazos exíguos para 
atender a CAPES e dificuldades técnicas e de pessoal, a COVEST necessitará de ajuda do CEAD para 
a realização do vestibular para as 4 turmas institucionais (Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e 
Tecnologia e Licenciatura em Pedagogia) e as 10 turmas da UAB (licenciatura em ciências Biológicas 
e Licenciatura em Pedagogia). Prof. Lenita comenta ainda a necessidade de elaboração do Calendário 
Acadêmico do CEAD para 2021 de imediato, uma vez que o geral da UDESC só ficará pronto em 
18/12. Encaminhamento: Realização de consulta à CIPI, com apreciação da minuta do Termo de 
Cooperação a ser celebrado entre a UDESC e o município de Criciúma para oferta de 2 turmas 
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institucionais do CEAD (Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia e Licenciatura em 
Pedagogia). Referente a questão do Vestibular, a DEG/CEAD realizará reunião com a coordenadora 
da COVEST na presente data, de modo a verificar o auxílio que será necessário o CEAD ofertar, 
reforçando que a responsabilidade do vestibular é da COVEST, considerando ainda, que fará parte 
deste edital não somente as turmas dos cursos do CEAD, que deverá incluir o curso de 
Biblioteconomia do Centro de Ciências da Educação (FAED). 3 – ORDEM DO DIA: 3.1. Processo 
Nº 32783/2020 de 08/10/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DEX; Interessado (a): Profº 
Fabio Napoleão; Assunto: Aprovação da Minuta de Resolução de Certificado Eletrônico do CEAD; 
Relator (a): Profª. Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco. Aprovado por unanimidade o parecer 
do (a) relator (a). 3.2. Processo Nº 27320/2020 de 01/09/2020; Origem/Procedência: 
UDESC/CEAD/DECT/DOC; Interessado (a): Profª Lenita De Cassia Moura Stefani; Assunto: 
Solicitação de Aprovação nas instâncias do CEAD/UDESC do Projeto de Pesquisa intitulado: 
"Prevalência e identificação de Paenibacillus larvae, Nosema ceranae, Nosema apis e Ascosphaera 
apis em amostras de mel do estado de Santa Catarina, previamente aprovado no CEO/UDESC; 
Relator (a): Profª. Geisa Letícia Kempfer Bock. Aprovado por unanimidade o parecer do (a) 
relator (a).  3.3. Processo N° 28980/2020 de 15/09/2020; Origem/Procedência: 
UDESC/CEAD/DECT/DOC; Interessado (a): Profº Tiago Luiz Schmitz; Assunto: Credenciamento em 
disciplinas; Relator (a): Profª. Roselaine Ripa. Aprovado por unanimidade o parecer do (a) 
relator (a).  3.4. Processo N° 32059/2020 de 05/10/2020; Origem/Procedência: 
UDESC/CEAD/UAB; Interessado (a): Téc. Univ. André Correa De Abreu; Assunto: Homologação Ad 
Referendum - Solicitação de licença prêmio interstício de 15/05/2001 a 14/05/2006, a iniciar a partir 
de 19/10/2020, por 15 dias; Relator (a): Profº David Daniel e Silva. Aprovado por unanimidade 
o parecer do (a) relator (a). 3.5 (Retirado de Pauta pela relatora para retificação das 
datas) Processo Nº 30271/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DG; Interessado (a): Profª. 
Lucimara da Cunha Santos; Assunto: Edital Nº 009/2020 - Processo Eleitoral CEAD - Para Eleição Do 
Chefe E Subchefe Do Departamento De Educação Científica E Tecnológica DECT - CEAD/UDESC. 
Relator (a): Téc. Univ. Graziela Naspolini Delpizzo. 4 -COMUNICAÇÕES PESSOAIS: 4.1 Profª 
Soeli, informa que hoje iniciará oficialmente a primeira turma do PROFEI, e agradece à todos que 
se dedicaram e ofereceram seu apoio. Registra que ocorrerá uma live para recepcionar os alunos. 
Em breve teremos uma data para a aula inaugural da turma da UDESC. 4.2 Profª Lidiane: agradece 
a colaboração de todos os colegas, dos dois departamentos, que colaboraram na realização da 
semana acadêmica. 4.3 Profª Lenita reforça os agradecimentos feitos pela Profª Lidiane, 
evidenciando ainda que o evento estava muito organizado e muito proveitoso, apesar dos 
contratempos ocorridos. Registra ainda que a DEG está providenciando os certificados do evento. 
4.4 Profª Lucimara agradece a presença de todos e pede desculpas pelos contratempos da 
tecnologia, considerando que não pode participar de forma integral da presente reunião, visto falha 
na internet, sendo substituída pela Profª Lenita, junto a presidência da reunião em alguns momentos. 
Eu, Técnica Universitária Leila Maria Matos, secretária deste Conselho, em conjunto com a Presidente 
do CONCEAD, lavramos a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será devidamente 
assinada. Florianópolis, 30 de novembro de 2020.

Membros do CONCEAD
Profa. Lucimara da Cunha Santos (Presidente do CONCEAD);
Profa. Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco (Diretora Indicada);
Téc. Univ. Graziela Naspolini Delpizzo (Diretora Indicada);
Profa. Lidiane Goedert (Titular- representante do DPAD/CEAD); 
Prof. David Daniel e Silva (Titular-representante do DECT/CEAD);
Profa. Roselaine Ripa (Titular-docente);
Profa. Geisa Letícia Kempfer Bock (Titular-docente);
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Profa. Lenita de Cássia Moura Stefani (Titular–docente);
Profa. Beatriz Goedart (Suplente-docente)
Prof. Renato de Mello (Titular-docente);
Prof. Osmar de Oliveira Braz Junior (Suplente-docente)
Profa. Gabriela Maria Dutra de Carvalho (Titular-docente)
Profa. Cléia Demétrio Pereira (Suplente – docente)
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